

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্বাস্থ্য অধিদপ্তর
মহাখালী, ঢাকা।
www.dghs.gov.bd

নং-স্বাঃ অধিঃ/প্রশা-৩/ফার্মাঃ/স্যাকমো/এমটি নিয়োগ-২৯৪/২০২৫/ ৯২২
প্রতি,

তারিখ- ২৪/০২/২৫

১। পরিচালক, মেডিকেল কলেজ হাসপাতাল------(সকল)

২। পরিচালক, নিপসম/সিএমই/আইইডিসিআর/আইপিএইচ/আইপিএইচএন/জাতীয় বক্ষব্যাধি ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল/জাতীয় ক্যান্সার গবেষণা ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল/জাতীয় গ্যাস্ট্রোলিভার ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল, মহাখালী, ঢাকা/জাতীয় হৃদরোগ ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল/জাতীয় অর্থোপেডিক হাসপাতাল ও পূর্ববাসন প্রতিষ্ঠান/জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল/ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব নিউরোসায়েন্সেস ও হাসপাতাল/জাতীয় মানসিক স্বাস্থ্য ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল/জাতীয় বাতজ্বর ও হৃদরোগ নিয়ন্ত্রণ কেন্দ্র/জাতীয় কিডনী ডিজিজেস এন্ড ইউরোলজি/ন্যাশনাল ল্যাবরেটরী মেডিসিন এন্ড রেফারেল সেন্টার/ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব ইএনটি/ন্যাশনাল ইনস্টিটিউট অব বার্ণ এন্ড প্লাস্টিক সার্জারী/কুয়েত বাংলাদেশ মৈত্রী সরকারি হাসপাতাল, /কুর্মিটোলা জেনারেল হাসপাতাল, ঢাকা/গোপালগঞ্জ চক্ষু হাসপাতাল ও প্রশিক্ষণ ইনস্টিটিউট, গোপালগঞ্জ/খুলনা বিশেষায়িত হাসপাতাল, খুলনা/মানসিক হাসপাতাল, পাবনা।

৩। তত্ত্বাবধায়ক, সংক্রামক ব্যাধি হাসপাতাল, মহাখালী, ঢাকা।

৪। চিকিৎসা তত্ত্বাবধায়ক, ৩০০ শয্যা বিশিষ্ট হাসপাতাল, নারায়নগঞ্জ।

বিষয়ঃ শূন্য পদের তথ্যাদি প্রেরণ প্রসঙ্গে।


উপরোক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে জানানো যাইতেছে যে, ফার্মাসিষ্ট এবং মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (ল্যাবরেটরী/রেডিওগ্রাফি/ডেন্টাল/ফিজিওথেরাপী/রেডিওথেরাপী) এর পদগুলি দীর্ঘদিন যাবত শূন্য রয়েছে। ফলে জনসাধারণ চিকিৎসা সেবা হতে বঞ্চিত হচ্ছে। এ উপলক্ষে ফার্মাসিষ্ট এবং মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (সকল প্রকার) শূন্য পদে জনবল নিয়োগের জন্য আপনার প্রতিষ্ঠানের ফার্মাসিষ্ট এবং মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (সকল প্রকার) এর শূন্য পদের তথ্যাদি নিম্ন বর্ণিত “ছক” মোতাবেক আগামী ২৬/০২/২০২৫ ইং তারিখ বিকাল ৪.০০ ঘটিকার মধ্যে ই-মেইল (hrm@ld.dghs.gov.bd) প্রেরণের জন্য অনুরোধ করা হইল।

“ছক”

ক্রমিক নং	পদের নাম	কর্মরত পদের সংখ্যা	পূরণকৃত পদের সংখ্যা	শূন্য পদের সংখ্যা		মন্তব্য
				স্থায়ী রাজস্বখাত ভুক্ত পদ সংখ্যা	অস্থায়ী রাজস্বখাত ভুক্ত পদ সংখ্যা	
১	ফার্মাসিষ্ট					
২	মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (ল্যাবঃ)					
৩	মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (রেডিওগ্রাফি)					
৪	মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (ডেন্টাল)					
৫	মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (ফিজিওথেরাপী)					
৬	মেডিকেল টেকনোলজিষ্ট (রেডিওথেরাপী)					

ইহাতে মহাপরিচালক মহোদয়ের অনুমোদন রহিয়াছে।

“বিষয়টি অতীব জরুরী”


(ডা. এ. বি. এম. আবু কাবির)
পরিচালক (প্রশাসন)
স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
hrm@ld.dghs.gov.bd

অনুলিপি সদয় অবগতির জন্য:

- ১। মহাপরিচালক, স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা। দৃষ্টি আকর্ষণ: সহকারী পরিচালক (সমন্বয়)
- ২। অতিরিক্ত মহাপরিচালক (প্রশাসন), স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।
- ৩। অতিরিক্ত মহাপরিচালক (পরিকল্পনা ও উন্নয়ন), স্বাস্থ্য অধিদপ্তর, মহাখালী, ঢাকা।